AOKNOELS YOAUUATIKNG

= AXKHXH 1

Exdwvnon

Na yivel eYKALTIKT] avTIKATAOTAOT] TWV TIAQAKATW TUTTWV:

1.11c

1.2 ameote
1.3 éoowvto
1.4 megréotan

Avon

EYKALTIKT] avTIKATACTAOT)
Oglotikn YnotakTikn EvkTikn
el s elng
ATEOTE QATU)TE ameinte/ amette
¢oovtal - ¢oowvto
MEQLETTAL - TLEQLETOLTO
» AXKHZXH 2
Exdawvnon

Na emiAé€ete TO YOAHHA TTOL AVTIOTOLXEL OTOV OWOTO TUTIO TOL OT)UATOG.

2.1 ¥/ moOowmo eViKoU TG OQLOTIKT)G TOL HEAAOVTA TOV Q. «Elpir:
a) Eoetal B) €otal

2.2 3’ mpoéowmo MANOLVTIKOV TNG TEOTTAKTIKIIG TOV Q. «EVELL:
a) éveote B) evéore

2.3 OVOHAOTIKY] €VIKOU TNG HETOXNG TOV HEAAOVTA TOV Q. «TEQLELUL:
Q) TLEQLEOWV [3) TLEQLETOEVOG

2.4 v’ mEOowmo MANOLVTIKOD TNG EVKTIKTG TOL HEAAOVTA TOV Q. «Elpir:
a) Eoowvtal B) E00LVTO

2.5 B/ mpoowmo MANOLVTIKOV TOL TTAPATATIKOV TOV Q. «ELUD»:
a) Njote B) Nte

2.6 B'TEOCWTIO VKOV TNG TROOTAKTIKNG TOL A0QLOTOV TOV Q. «ATTELUL»:

Q) ATOYEVOL ) ATIOYEVOD

2.7 B’ mpdowmo MANOLVTIKOU TNG VTOTAKTIKIG TOV TTAQAKELUEVOL TOV Q. «Eli»:

Q) yeyevnuevoL e B) yeyovoteg 1)te

2.8 Y/medowTto mMANOLVTIKOV TG EVKTIKI)G TOV EVEOTWTA TOV Q. «TIAXQELUL:
a) mageinoav B) mapetecav

INgootaxTikn
loOL

ATEOTE



213
22«
23B
240
25 a
260
278
2.8 a

= AXKHZXH 3

Exdwvnon

LTI MAQAKATW TIQOTATELS VA AVTIKATAOTIOETE TA QNHATA TNG OQLOTIKNG HE TNV TEOOTAKTIKT) £YKALOT) KAL V&
OLAUOOPWOETE AVTIOTOLXA TIG TOOTATELC.

a) ET dlkatog mepl magovtag kal ATOVTAG.
B) Al mpaéelc elotv okt Twv AOywv.

v) Eoti pétpov mavti mpaypuartt.

0) A&wot eote PlAoL.

€) Yyleg 10 owpa €0l

a) IO dikalog TeQL MAROVTAG KAL ATIOVTAG.

B) At mod&elc Eéotwv (1) Eé0Twoav) okl Twv AdYwv.
V) "Eotw pétoov mavti mpaypartt

0) Aot éate iAol

) TYLEg 10 owpa E0Tw.

= AXKHXH 4

Exdwvnon

Na peAetoete TIc mMEotdoelg MOV AKOAOLVOOVY, VA VTTOYQAUHITETE TO QMU TG KAOeULAS KAl v TQOOTIOT|0eTEe VA TIg
amodwoete (Hetadodoete) 0T VEX EAANVIKA.

a) Eyw, @ O¢eol, dbopopdpog einv paAAov 1) kakog.
B) Ein to 6vopa Kvplov evAoynuévov.
v) Eing tov mateog evtux€oteQOC.

) Einte, @ otpatiwtal, HVIHOVEG TNG TWV TEOYOVWY XQETIG.



a) einv: Ag juovva (Hakdot va fjpovvar), Beol, meQLoodTeQO ATXNHOG (KAKOUOQPOC) TAQA KAKOG.
B) €in: Ag eivat to dvopa tov Kvpiov evAoynuévo.
v) €ineG: Madot va 1joovva 1o eVTUXLOREVOS ATIO TOV TIATEQAL.

O) einte: Ag Quudote kaAd (LakAaQL va OUHACTE), OTOATIWTES, TV AQETI] TWV TEOYOVWV.



